
  CHAMPAGNE
  AND SPARKLING 

1.  VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL CHAMPAGNE BRUT 75cl Bottle 99.50
 Champagne, France  125ml 17.50
 White fruits and nicely balanced citrus notes on the nose. Whilst on the palate you 
 will experience the Pinot Noir dominance shining through, but is balanced perfectly 
 by the delicate Chardonnay. Ripe fruits and some hints of brioche on the � nish.

2.  DOM PÉRIGNON BRUT  75cl Bottle 285.00
 Champagne, France 
 Dom Pérignon, named a� er the cellarmaster who perfected the sparkling 
 wine-making process that created champagne in the 1600’s.
 At the very top of the prestige Champagne rankings.

3.  BOLLINGER SPECIAL CUVÉE  75cl Bottle 109.00
 Champagne, France 
 A powerful yet elegant, bone dry champagne with a high proportion 
 of Pinot Noir giving a wonderfully biscuity nose, and � avours
 of citrus, nuts, � gs and spice.

6.  MANO DI FIORI PROSECCO SPUMANTE DOC 75cl Bottle 34.95
 Veneto, Italy  125ml 7.95
 Light, crisp and refreshing � avours of 
 green apple, acacia blossom and apricot.

7.  LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ 75cl Bottle 124.00
 Champagne, France  
 Pale salmon in colour and aromas of strawberries, 
 redcurrants, raspberries and black cherries. 
 � e benchmark of Rosé Champagne.

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

Something a bit special

*Pricing: Bottle / 125ml



MASTERS IN THEIR FIELD

MARLBOROUGH MAN
Marlborough, New Zealand

Allan Scott is a key � gure in the development 
of the Marlborough and NZ wine industries, 

in particular the Sauvignon Blanc New World 
wine revolution. His winery ‘consistently 

produces amongst the best Sauvignon Blanc 
from Marlborough’.

Wine Selection - No. 21 and 35

JEAN-CLAUDE MAS
Languedoc, France

A man who likes to think big, 
this Languedoc-based producer’s astute 

international business sense and famously 
dry wit have seen his family wine concern 
grow to become one of the most in� uential 

forces in the south of France.

Wine Selection - No. 8 and 24

ANDRE BERTHET-RAYNE
Rhone, France

� e story began in 1880, when the great-
grandfather owned several plots of land from 

which he farmed 6 hectares of vineyards, several 
olive groves. Paul Berthet-Rayne, the father of 

André, subsequently grew this winemaking 
tradition. � rough his work, the Domaine’s 
vineyard and production grew substantially. 

Today, André, his wife Marina and their 
daughter and son-in-law Alexandra and

Axel, continue the work carried out 
with passion by their ancestors.

Wine Selection - No. 40

Modern day Pioneers



  ROSÉ WINES
  

8.  COTE MAS ROSÉ  75cl Bottle 26.95
 South of France  250ml 9.80
 A delightful rosé that’s light, crisp and fruity. It o� ers lovely red and black fruit 175ml 7.50
 aromas, particularly cherry and blackcurrant. � is wine is full-bodied and 
 balanced on the palate with beautiful � avours on the � nish.

9.  PINOT GRIGIO BLUSH DELLE VENEZIE DOC, 
 TERRE DI CASTELNUOVO  75cl Bottle 25.95
 Veneto, Italy  250ml 9.70
 Fruity on the nose, ripe raspberries on the palate.  175ml 7.40
 Dry with crisp acidity.

10.  BUFFALO RIDGE ZINFANDEL ROSÉ 75cl Bottle 25.95
 California, USA  250ml 9.70
 Refreshing and easy drinking with   175ml 7.40
 and a hint of ripe red fruits.

11.  WHISPERING ANGEL ROSÉ  75cl Bottle 49.90  
 Provence, France  
 Aromas of spicy notes with a palate of blackcurrants, 
 wild strawberries and Peach Melba, with citrus notes at the � nish. 

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

*Pricing: Bottle / 250ml / 175ml

“God made only water, but man made wine.”

WHISPERING ANGEL 
IS TODAY’S WORLDWIDE 
REFERENCE FOR PROVENCE ROSÉ

� is legendary Provençal pink boasts 
sun-kissed creamy � avours of peach 
and raspberry with refreshing citrus 
undertones and a smooth, dry � nish. 
Winery owner Sacha Lichine is famously 
quoted: “In the Esclans Valley angels 
whisper. If you drink this wine, you might 
hear them.” � is rosé is so heavenly to sip, 
we think he’s onto something.
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*Pricing: 175ml  250ml  Bottle

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

  
  WHITE WINES

  

12.  CLOUDY BAY MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 75cl Bottle 76.50
 Marlborough, New Zealand 
 Characteristically upli� ing aromas of ripe lime and grapefruit, nectarine, papaya and mango.

14.  VILLA ROSA SAUVIGNON BLANC 75cl Bottle 24.75
 Central Valley, Chile  250ml 9.30  

A dry and crisp wine with a tangy mouth-watering freshness 175ml 7.30
 and hint of gooseberry. Clean and crisp and a long � nish.

16.  MR GOOSE PINOT GRIGIO  75cl Bottle 25.95
 South East, Australia  250ml 9.70  

Crisp and refreshing with tingly acidity and � avours of lemon, 175ml 7.40
 pear and peach which combine to give the palate good length and intensity.

18.  GRUNER VELTLINER VOM HAUS, PFAFFL 75cl Bottle 34.75
 Niederösterreich, Austria 

Crisp, apple-� lled Austrian white, herbaceous and sharpened 
 by white pepper, with a freshwash of citrus in the mouth.

19.  PIRUETA ALBARINO, BODEGAS GALLEGAS 75cl Bottle 39.95
 Rias Baixas, Spain  

� is is Classic Albariño, citrus and � oral aromas, with a touch of stone fruit. 
 On the palate it displays a mouth-� lling fruity character perfectly 
 balanced with the vibrant zingy acidity.

20.  PECORINO CONTESA  75cl Bottle 30.75
 D`Abruzzo, Italy  

Le Rupi range has been designed to deliver fruit-driven, generous wines, championing 
 Abruzzo’s most representative grapes, Montepulciano and the up and coming Pecorino.

21.  ALLAN SCOTT ESTATE SAUVIGNON BLANC 75cl Bottle 41.95
 Marlborough, New Zealand  250ml 14.90  

A fragrant mix of pineapple and passion fruit tropical � avours 175ml 11.90
 with underlying zesty citrus characters of orange and lime.

24.  L`ARTISAN CHARDONNAY  75cl Bottle 34.75
 South of France, France  250ml 12.75  

A round and creamy mouthfeel with a touch of vanilla to round out the balance! 175ml 9.90
 Elegant tropical fruit � avours on the nose and a rich, mellow wine with
 a good balance between acidity and buttery notes on the palate.

25.  DOMAINE LAPORTE,
 SANCERRE BLANC `GRANDMONTAINS` 75cl Bottle 54.50
 Loire, France 

Delicate aromas of ripe fruit and remarkable balance in the mouth. 
 While typically fresh, brisk and bracing in style, there is more to its texture
 than just this - a certain satisfying fullness and silkiness. 
 � e � nal note is long and elegant.

26.  DOMAINE BIEVILLE CHABLIS  75cl Bottle 51.90
 Burgundy, France 

30 year old vines producing smoky lime aromas and � avours; 
 bone dry, minerally but supple and moreish with a long, creamy � nish.

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

*Pricing: Bottle / 250ml / 175ml

“I cook with wine, sometimes I even add it to the food.”



*Pricing: 175ml  250ml  Bottle

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

  
  RED WINES

28.  BODEGAS UGALDE RIOJA CRIANZA 75cl Bottle 39.95
 Rioja, Spain  250ml 14.40  

On the nose, there are notes of ripe fruit which are well integrated with 175ml 11.40
 toasted aromas of cinnamon, caramelised to� ee and butter. On the palate, 
 this is a velvety wine with good structure and good fruit levels. 
 High quality tannins abound.  

29.  VISTAMAR MERLOT  75cl Bottle 25.95
 Central Valley, Chile  250ml 9.70  

Notes of plums and lightly toasted oak on  175ml 7.40
 the nose with a fruity and round � nish.

30.  BAROLO DOCG, ASCHERI  75cl Bottle 79.50
 Piedmont, Italy 

Intense garnet colour with a rich, complex bouquet of sweet spices, 
 dried � owers, leather and undergrowth It’s an harmonious wine: 
 well structured with elegant tannins, great balance and complexity.

32.  CHÂTEAU TAYET CUVÉE PRESTIGE BORDEAUX SUPÉRIEUR 75cl Bottle 44.50
 Bordeaux, France    

Flavours of black fruit, black olives and a hint of tobacco, 
 silky tannins and amazing length. A mature, concentrated, 
 Merlot dominant blend from the borders of Margaux.

33.  ZAPA MALBEC  75cl Bottle 29.95
 Mendoza, Argentina  250ml 11.45  

So�  and elegant, spicy fruit � avours with great concentration and length. 175ml 9.25

35.  HOLMES POINT PINOT NOIR  75cl Bottle 31.90
 Marlborough, New Zealand  250ml 11.95  

Powerful and jammy with refreshing acidity the palate is 175ml 9.75
 redolent of raspberries, strawberries, cherries, watermelon
 and blackberries laced with vanilla.

38.  APPASSIMENTO ROSSO  75cl Bottle 33.75
 Puglia, Italy 

Full bodied Merlot Negroamaro blend made with grapes le�  to dry in the 
 sun adding to the rich � avours of the wine. � e result is a wine that is full bodied, 
 rich and complex. Lots of complex and fruity � avours with notes of ripe 
 dark cherries, fresh herbs and vanilla.  
  
39.  VONDELING SHIRAZ  75cl Bottle 31.50
 Voor Paardeberg, South Africa  250ml 11.80

� e palate is gentle and the tannins fresh but rounded. � e aromatics continue 175ml 9.60
 into the palate with added blueberry, a hint of roasted black olives and 
 so� -spoken sweet spice. A versatile, vibrant medium-bodied wine  

fruit � avours and light oak on the � nish.

40.  CHATEAUNEUF DU PAPE ‘TRADITION’ BERTHET RAYNE 75cl Bottle 65.75
 Rhone, France 

Rich, concentrated aromas of black cherries and cassis sit alongside a hint
 of Provencal herbs. Full-bodied and powerful in style with juicy berry fruit 
 � avours dominant on the palate. Ground pepper notes and � rm tannins 
 provide structure and complexity.   
  

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

*Pricing: Bottle / 250ml / 175ml

“Wine is sunlight, held together by water.”



SHOWCASE WINE
Soul of a great Margaux

SHOWCASE WINE
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31. CHATEAU D`ISSAN, MARGAUX
Bordeaux, France

Château d’Issan is a � ird Growth of the 1855 Imperial 
Classi� cation. � e wine is made from the old vines 

in the Château d’Issan enclosure in the middle 
of the Margaux appellation. 

� e soil there is mainly made up of surface gravel on top 
of a clay subsoil, which contributes to optimal ripeness 

and freshness in their two grape varieties, 
Cabernet Sauvignon and Merlot. 

Château d’Issan expresses the exquisite bouquet 
so characteristic of Margaux, and stands out with 
it’s suppleness, subtlety, elegance and long keeping 

potential that come from its unique terroir. 

Château d’Issan is aged in barrels for 16 to 18 months, 
half of which are new. Annual production 

is around 100,000 bottles.
169.00



SHOWCASE CHAMPAGNE
� e Luxury of Champagne

SHOWCASE CHAMPAGNE
� e Luxury of Champagne

32. ARMAND DE BRIGNAC
Champagne, France

In the 1950s, Nelly Cattier, mother to Jean-Jacques,
discovered a character in a novel she was reading,
called ‘M. De Brignac’. She found the name noble 

and registered it for use on a new wine in the future.
It was long forgotten, and during the creation of 

this new tête de cuvée from the house in the early 2000s, 
Jean-Jacques decided to pay tribute to his mother

by adopting this special name.

Each bottle of Armand de Brignac is coated 
in metal, � nished with the hand application of

French pewter labels and polished. Only 20 bottles 
can be completed per person per hour in the winery, 

and as a result, no two bottles are the same.

To taste, peach, apricot and red berry aromas, followed 
by crystalized citrus, orange blossom and hints of brioche.

Rich palate of cherries, exotic fruits, lemon, vanilla and honey. 
� e mouth is so�  and creamy, with a hint of toastiness, 

from the unique dosage aged for one year in French oak.

450.00


